

经开区食药监局强化汛期食品药品安全监管工作

本报讯(记者 赵雪洋) 16日,记者从经开区食药监局获悉,该局多措并举强化监管,确保汛期食品药品安全。截至目前,共排查出食品药品安全隐患17处,已全部整改到位。

省第十三届运动会跳水比赛落幕

广元跳水选手勇夺2金1银

本报记者 涂媛媛 文·图

7月18日下午,为期三天的四川省第十三届运动会跳水比赛顺利落幕。全省8个代表队68名运动员于赛场上展风采,最终,广元代表队一举摘得2金1银。8支代表队的小小运动员用他(她)们小小的身体向大家展现了奋力拼搏的体育精神。



洪云霞(中)站上领奖台,5日当天获得女子个人全能冠军。

赛场上 广元小将完美发挥

“这些娃娃们了不起。”市业余体校校长寇德华连续三天都在现场观赛,时刻关注着广元代表队运动员们的赛场表现。

这些小小运动员年龄最大11岁,最小不到9岁。比赛中,6名小将稳定发挥,参加了5米台、个人全能、团体等项目。18日上午进行的女子个人全能比赛中,10岁的洪云霞每一次跳跃翻转,不仅动作舒展优美,而且入水水花的控制也是无可挑剔,最终完美发挥,战胜宜宾、成都等强队选手,为广元队夺得一枚金牌。

最终,洪云霞一人获得女子丙组5米台冠军、女子个人全能冠军和女子丙组1米板亚军。赛后,洪云霞用稚嫩的童声告诉记者:“比赛的时候一点也不紧张,也没有压力,我对今天的表现很满意,希望今后的比赛能跟这一次一样,表现得更好。”

家长鼓励 跳水道路上越走越远

三天的比赛吸引了众多市民前来观看,其中有不少参赛选手家长专程赶来给孩子加油助威,每当赛场上小运动员们标准得完成每一个动作,看台上便会响起热烈的掌声。

看,其中有不少参赛选手家长专程赶来给孩子加油助威,每当赛场上小运动员们标准得完成每一个动作,看台上便会响起热烈的掌声。

“娃娃们比赛的时候,我也跟着激动。”看着女儿赛场上的出色发挥,洪云霞的妈妈王小芳激动不已,“不管她取得什么样的成绩,作为父母我们都很高兴,一样的支持她。”

虽然孩子训练地辛苦,但是王小芳明白要付出才会有收获。她说:“小孩子总有闹脾气的时候,我们一直都会安慰她,鼓励和支持她,希望今后女儿能有更好的成绩,在跳水道路上越走越远。”

勇往直前 继续奋力拼搏

广元跳水队首次参加省运会比赛,面对成都、自贡等实力强劲的代表队,小队员们并不怯场,勇往直前,在家门口的赛场上取得了耀眼的成绩。

张和人员不齐的情况下,能取得这样的成绩,确实不容易。”寇德华说。

跳水运动员虽然都是低年龄段孩子,但是他们也需要排解赛前压力。“赛前,教练员会帮助孩子们自我调节情绪,告诉他们要拿出顽强拼搏的精神去认真对待,就能够战胜自我,取得好成绩。”寇德华由衷的希望,这些表现优秀的尖子选手们,能走得更远,进入省队甚至是国家队。省运会比赛结束后,接下来跳水队员们还将计划参加8月份举行的全国少年儿童跳水锦标赛,期待孩子们获得好成绩。

省第十三届运动会特别报道

利州区质监分局“三抓三促”深化普法宣传

今年以来,利州区质监分局以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”宣传教育百日专题活动为契机,积极开展宪法宣传教育活动,不断增强干部职工的宪法意识。

接受群众咨询30余人次。以“3·15国际消费者权益日”“5·20世界计量日”“特种设备安全进社区”等一系列活动为载体,深入辖区服务企业、社区、学校、帮扶村、集贸市场等地宣传宪法和质监工作的法律法规,同时利用利州质监QQ群、微信群、公众号等载体开展宪法知识宣传,促进企业懂宪法、守宪法、用宪法。

一是抓干部队伍,促进整体素质提升。突出抓好干部队伍学习宪法,主动将宪法学习列入局党组会、中心组学习、局务会等会议重要内容,认真开展会前学法活动。召开6次会议全面学习了宪法的发展历程、修改宪法的重大意义、总体要求及2018年宪法修正案的主要内容等,要求干部通过学习笔记、感悟交流、撰写心得等方式强化对宪法的理解和运用,提升干部依法行政和运用宪法的水平。

二是抓服务对象,促进企业知宪守宪。积极参加利州区“宪法集中宣传”活动,发放《宪法》宣传资料1500余份,现场

开展质量提升行动 着力打造品质广元 质监投诉举报电话 12365 广元质监局网址: www.gy12365.gov.cn

关庄镇 聚焦“一卡通”管理问题专项治理

为坚决整治扶贫领域腐败和作风问题,推动全面从严治政各项要求在基层落地落实,根据全县统一部署,青川县关庄镇从6月至8月,利用2个月时间在镇内开展惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理。

三是抓有机结合,促进法治质监建设。按照全面推进依法治国总要求,将“法治细胞”创建与“法治质监”创建工作有机结合,建立科学的法治质监建设指标和考核体系,并把考核结果作为衡量班子、内设机构和相关人员工作实绩的重要内容。全面推进“接管服”工作,实施“双随机、一公开”抽查,建立权力清单、责任清单、执法人员名录库、权力运行图,强化事中事后监管,有效规范权力运行。(刘学平 杨丽蓉)

为坚决整治扶贫领域腐败和作风问题,推动全面从严治政各项要求在基层落地落实,根据全县统一部署,青川县关庄镇从6月至8月,利用2个月时间在镇内开展惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理。

位,在分配安排、审核审批中优亲厚友、吃拿卡要、滥用职权、以权谋私等问题。抓实补助资金到位情况。全面核实补贴资金是否及时、足额发放,是否超范围超标准发放,未发放的资金是否按规定存放,着力整治惠民惠农补贴资金贪污侵占、截留挪用、虚报冒领、套取骗取、私存私分、克扣索要等违纪违法问题。深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作,以“一卡通”管理问题专项治理为契机,进一步加强对帮扶人员、项目、资金的监督执纪问责,进一步转变工作作风,着力整治形式主义和官僚主义问题,进一步抓好以案促改,以改促建,为打赢脱贫攻坚战、建设“山水画廊、美丽关庄”,大力实施乡村振兴战略提供坚强的纪律保障。(李婷婷 记者 余红军 王在云)

省第十三届运动会棒球赛开赛



省运会棒球赛在树人中学开赛

本报讯(记者 张园 刘仁 文/图) 7月18日,省第十三届运动会棒球比赛在广元树人中学棒球场上拉开帷幕。来自成都、自贡、攀枝花、泸州、德阳、绵阳、广元、遂宁、内江的9支代表队、120名运动员参加本次比赛。

棒球赛竞赛项目为男子棒球(硬棒),参赛队分A、B两个小组单循环比赛,排出小组名次。名列A、B各小组第1、2名,第3、4名的队分别进行交叉淘汰赛,决出最后的名次。获得A、B两个小组第5名以后的队(含第5名)不再进行比赛。比赛采用七局制(时间限时2小时),每局比分相加总分高者为获胜队,如果七局后两队平手则进入延长赛。比赛从7月18日开赛至7月24日结束,为期7天。

广元代表队与攀枝花、遂宁、泸州、德阳分在A组,在首日举行的小组赛第

一轮比赛中以16比2负于遂宁队。

“今天的首战我们前两局虽然2比1,2比0落后,但是队员积极性比较高,还是发挥了自己的优势。第3局与第4局都6比1和6比0的大比分落后,我认为还是和队员比赛经验不足,面临输球的局面,队员心理上承受不住压力。接下来的比赛中要对队员心理上进行辅导,让他们不要畏惧强敌,发挥平时练习的水平。”广元棒球队主教练胡正说,“广元棒球队组建于2016年,这是广元市第一支棒球队。由于棒球运动不被大众了解,选人也特别困难,正常队伍应该18人左右,我们这支代表队才10人。这次省运会争取进入前8名。今后我们将在广元西城教育联盟的6所学校先开展棒球的软棒运动,树人中学也将棒球纳入体育课程,让广元的棒球实力逐步提升。”

天气预测 温馨提示 建议穿短袖短裤等清凉服装。

Table with weather forecasts for various locations including 利州, 昭化, 朝天, 旺苍, 剑阁, 苍溪, 青川, 天雪山, 昭化古城, 曾家山, 七里峡, 剑门关, 红军渡, 唐家河.

竹园经济开发区 严肃党内政治生活 净化党内政治生态

为营造风清气正的良好政治生态,严肃党内政治生活,青川县竹园经济开发区以严的要求、实的作风在加强和规范党内政治生活上下功夫。

在承诺评议上下功夫。机关党员结合自身岗位,围绕崇廉尚实、干事创业、遵纪守法等作出承诺,并集中“晒”出来,接受监督,便于践诺评议。同时,要求党员职工亮身份、公开服务,并开展评议表彰,让每名党员成为一面旗帜。

在警示教育上下功夫。推进“两学一做”学习教育常态化制度化,扎实开展“作风纪律深化年”活动,开好民主生活会、组织生活会,做好党性分析,用好批评和自我批评这个“法宝”。集中开展全覆盖谈心谈话活动2次,让“咬耳扯袖、红脸出汗”成为常态。扎实开展“三会一课”,发挥好反面典型作用,支委会集中学习7次,召开党员大会2次,党委书记带头讲党课2次。

在监督执纪上下功夫。严格做好党内监督,自觉接受群众和社会监督,科学规范开展好党务、政务、财务公开,习惯在监督下工作。坚持挺纪在前,严格执行《中国共产党问责条例》及相关规定,抓实责任落实。(蒲恩阅 记者 余红军 王在云)

垂泉乡 做实“一卡通”自查自纠工作

连日来,剑阁县垂泉乡扎实开展惠民惠农财政补贴资金“一卡通”自查自纠工作,全面排查群众身边的不正之风和“微腐败”问题。目前,自查“一卡通”问题线索3件,立案1件。

期主动说明问题的通告》,广泛开展宣传。聚合财政、民政、农业、林业等部门力量,全面收集信息。组织专委走访群众,入户调查,深入开展清理核实工作,做到村不漏户,户不漏人,全面核实农户基础信息,全程跟踪资金去向。建立摸排台账,要求各村、各部门每周上报工作情况。(梁芬兰)

该乡召开专题会进行部署,通过村务公开、微信群、QQ群、村村通广播等平台,全覆盖发布省纪委监委《关于限期主动说明问题的通告》,广泛开展宣传。聚合财政、民政、农业、林业等部门力量,全面收集信息。组织专委走访群众,入户调查,深入开展清理核实工作,做到村不漏户,户不漏人,全面核实农户基础信息,全程跟踪资金去向。建立摸排台账,要求各村、各部门每周上报工作情况。

更正

2018年7月18日本报B2版《七佛乡纪委多措并举提升干部执行力》一文中“旺苍县七佛乡”应为“青川县七佛乡”。 2018年7月19日